

### 丹阳珥陵镇加大服务保障力度

# 推动省级重点项目建设稳步推进

## 强发展信心 攻产业项目 抓强市之要

本报通讯员 睦小花 魏郡玉  
本报记者 余其其

站在丹阳市珥陵镇丹金路东侧的储备粮仓储基地项目施工现场，一派火热景象映入眼帘，机器轰鸣声此起彼伏，大型塔吊繁忙地吊运着建筑材料，工人们头戴安全帽，在各自岗位上紧张而有序地劳作着。在这烈日炎炎的夏季，大家齐心协力，共同推动省级重点项目的建设稳步向前。

今年1月，珥陵镇2个项目成功入选省级重点项目，其中，省储备粮仓储基地项目入选省级现代物流重点项目，冈田高端精密数控装备核心功能部件研发及产业化服务中心新建项目入选省级高端装备重点项目。今年2月，2个省级重点项目在珥陵镇举行开工仪式。据了解，储备粮仓储基地项目占地面积约146亩，累计投资达12亿元。该项目分三期建设，目前，浅圆仓桩基已完成三通一平，并已启用三台打桩机大规模施工，2000余平方米器材库的钢结构已开挖浇筑，粮库场地和其他辅助设施包括办公用房、围墙、工棚等已全部完成。预计今年7月中旬，桩基施工全部完成。三期项目完工后，可以完成省级储备粮20万吨。冈田智能高端数控机床核心部件项目总用地200余亩，总投资15亿元，分四期建设。一期、二期项目已竣工投产，三期占地51.4亩，新建厂房9万余平方米，在珥陵镇党委政府的协助下，企业加快了厂房设计、工程量清单的核实等工作，于5月30日取得

建筑工程施工许可证。目前，四期新增土地的相关报批组卷工作已经接近尾声，项目主要用于数控机床主轴、ATC等产品的研发及生产。当下，施工现场热火朝天，开挖、浇筑、土方清运、场地平整等工作有序开展中。项目达产后，预计年产各类主轴3万余支、ATC产品8万余台，新增就业岗位200余个，新增年产值超5亿元、纳税超3000万元，为企业下一步主板上市打下了坚实的基础。为确保这些重大项目顺利推进，珥陵镇党委政府采取了一系列积极有效的支持措施。成立专门的项目推进工作领导小组，由珥陵镇领导挂帅，相关部门负责人参与，定期召开会议研究解决项目推进过程中遇到的困难和问题，确保项目按计划顺利实施；积极协调相关部门，在项目审批、用地、环保等方面为项目建设提供全方位的服务；积极协助企业解决融资、用工等难题，为项目建设提供了有力的支持。此外，珥陵镇党委政府还加强了对项目建设的监督和管理。珥陵镇政府定期对项目建设情况进行督促检查，确保项目建设进度和质量。珥陵镇党委政府相关负责人表示，下一步，珥陵镇将继续加大对重点项目的服务保障力度，确保项目顺利推进，为珥陵镇经济社会发展注入新动力。

### 2024年长江渔业资源增殖放流活动举行

本报讯(记者 周迎)7月5日，以“养护水生生物、建设美丽中国”为主题的2024年镇江长江渔业资源增殖放流活动在镇江渔政执法基地举行。市人大常委会党组副书记、副主任胡宗元，市政府党组成员黄万荣，市政协副主席吴彤出席活动。

烈日灼灼，波光粼粼，活动中，市农业农村局相关负责人介绍相关情况；参加放流领导为科学放生宣导员代表颁发聘书，科学放生宣导员代表宣读倡议书。

随着黄万荣宣布放流活动启动，参加活动的领导和工作人员依次将装着鱼苗的袋子解开，并将鱼苗放入长江。据统计，本次活动中累计放流胭脂鱼、长吻鮠、鳊鱼、东方鲀等430余万尾，鳊鱼680余万尾。

据了解，开展增殖放流活动既是深入贯彻新发展理念、落实农业绿色发展的重要举措，也是加强水生生物资源养护、科学引导社会放生行为的具体行动。我市坚持不懈开展渔业资源修复，连续23年举办长江渔业资源增殖放流活动，累计投入资金约3000万元，放流各类苗种2.2亿尾，促进了渔业资源恢复和长江水域生态环境改善。

### 我市召开东货场迁建工程征拆工作推进会

本报讯(张子敬 记者 朱浩)7月3日下午，我市召开东货场迁建工程征拆工作推进会。

会上，市综交中心、市自然资源和规划局、京口区政府分别对东货场迁建工程总体进展、用地手续办理及拆迁工作情况汇报。与会各方就当前存在问题及下一步工作思路进行了深入分析交流。

会议指出，东货场迁建工程是我市重点推进的铁路工程项目，要严格按照时间节点，做好用地手续办理指导工作，加快推进项目用地组卷材料报批，确保按期供地。要尽快完善项目组织架构，明确牵头部门，切实履行主体责任，全力做好矛盾协调与地方稳定工作。要严格按照规范程序开展征拆工作，确保项目廉洁高效、阳光透明，着力打造我市遵规守纪、真抓实干的廉政示范工程。

### 镇江水文分局开展省级重点塘坝水位校测

本报讯(魏兰娣 记者 梁继业)日前，镇江水文分局开展省级重点塘坝水位校测工作，确保水位数据准确，为防汛测报做好基础技术支撑。

因我市丹徒区大陆水库和小陆水库2023年下半年开始进行除险加固工作，2023年7月底安装的水位计和雨量计进行了暂时拆除，以待两座水库除险加固工程完工后重新安装。汛期到来后，为确保水位监测数据的准确可靠，近日，镇江水文分局相关负责人赶赴水库现场，对两座水库进行了水位校测，并测量了坝顶高程和泄洪道底板高程。下一步，分局还将继续尽快完成其他重点塘坝水位校测工作。

### 徐曙海在省府新闻办发布会上作主题发布并回答记者提问

(上接1版)统筹环境保护和经济发展，坚持走新型工业化道路，聚力推动产业结构、能源结构、交通运输结构调整优化，特别是加快发展抽水蓄能、光伏等绿色电力，努力为实现高质量发展赢得主动权。四是发挥交通优势，精心畅通水陆循环。深入推进岸线码头资源整合，加快发展多式联运，构建“公铁水空”立体交通格局，努力为实现高质量发展积蓄新动能。五是深耕人文底蕴，精心塑造城市魅力。保护、利用和传承好文化遗产，注重推动文化和经济发展、旅游深度融合，努力为实现高质量发展打造新引擎。

徐曙海与市委常委、常务副市长张克，以及市发改委、市科技局、市工信局、市自然资源和规划局负责同志，就媒体记者关心的培育发展新质生产力、引才育才、持续擦亮“镇合意”营商环境服务品牌、制造业数字化绿色化转型升级、创新引领产业强市、园区建设提升年行动、发挥企业创新主体作用、促进产业用地提质增效、筑牢现代产业体系“四梁八柱”、融入和服务重大战略等方面的问题回答了提问。

### 市委办公室第二党支部开展主题党日活动

(上接1版)共同维护好风清气正的良好政治生态。

活动中，传达学习了市委书记马明龙参加市委办公室第一党支部主题党日活动并讲授党课时的讲话要求，集体观看了微视频《镇江党史中的纪律小故事：稽查》，学习了《中国共产党纪律处分条例》；3名支部党员代表交流了心得体会。



省文艺志愿者社区献演  
7月5日，由中共江苏省委宣传部、江苏省文学艺术界联合会主办的“走进新时代 奋进新征程”江苏省文艺志愿者走进京口区正东路街道江科大社区活动，为居民送上了京剧、扬剧、魔术、相声等节目，精彩的惠民演出丰富了居民的夏日文化生活。  
王呈 潘璇 摄影报道

## 一起来看他们的“滚烫人生” 镇报集团推出系列短视频致敬高温下的劳动者

本报讯(记者 冯芙蓉)他们是炎夏烈日下城市里不惧“烤”验的坚守者，建筑工地、交通要道、大街小巷……阳光刺目、暑热蒸腾，即便如此“热辣滚烫”，户外工作者们依旧脚踏“热浪”，坚守岗位。即日起，镇报集团推出系列短视频“我的滚烫人生”，用镜头记录下一个个平凡又不凡的身影，致敬高温下的劳动者。

“我的滚烫人生”系列短视频第一集聚焦一线“电力人”。7月5日早晨6:30，智慧大道辅路上，镇报集团视频制作中心记者盛林娟将镜头对准电力

工人。只见他们穿上绝缘服站在专用车斗里，上升到15米高电杆顶部进行操作，尽管时间还是早晨，但不一会儿他们已全身湿透。当天中午11时，室外地表温度达45℃，另一路记者苏帅宇和刘寅正在记录着环卫工人作业的画面——他们挥汗如雨守护这座城市的“颜值”。

接下来，镇报集团记者的镜头还将对准工地上的建筑工人、乘着热浪穿梭于街巷的快递小哥、向火而行挥汗如雨的消防官兵、骄阳下时刻在线的交警……他们在高温下默默付出，

每一滴汗水都是奋斗的印记。致敬！每一个坚守在高温天里的平凡劳动者。



扫一扫看视频

## 镇江高新区4家企业实现“专精特新”专板首批挂牌

本报讯(吴浩冉 记者 姜萍)近日，记者从镇江高新区了解到，镇江高新区积极推动专板企业梯次培育晋级，推动海润海洋、印势电子、云邦电子、润图智能等4家企业实现江苏“专精特新”专板首批挂牌，占全市新增挂牌企业比重达50%。江苏海润海洋工程研究院有限公司成为全省首家入板挂牌企业。

近年来，镇江高新区持续加大专精特新企业培育力度。截至目前，高新区辖区省级专精特新中小企业已

达11家，占规模以上工业企业比重达17%，位居全市前列。

为积极培育相关企业，镇江高新区企业发展服务中心持续完善科技型中小企业全生命周期金融服务体系，协同金融机构拓展投融资联动、知识产权质押融资、知识产权保险、绿色金融、供应链金融等服务模式；联动上交所、省股权交易中心、投融资机构开展“上市政策培训暨股权投资路演”等金融服务活动，推动更多资金投早、投小、投

科技。“专精特新”专板挂牌以来，中心从政策文件、专板培育、转板机制、分层服务等方面积极向企业宣传挂牌“红利”，助力企业抓住专板“绿色通道”机遇，打通上市“最后一公里”。

下一步，镇江高新区将进一步与各类金融机构深化合作，进一步发挥多层次资本市场资源配置、价值发现及培育孵化功能，持续将资本优势转化为技术优势、产业优势，引导金融活水赋能企业跑出发展“加速度”。

## 文明风吹拂“家门口”的幸福感

(上接1版)善流不断涌动”，是桃花坞路最大的特征之一。每天早上9时不到，87岁的“最美京口人”沈海潮都会给桃花坞八区里的花草树木浇水、施肥、修枝，无论寒冬腊月，还是酷暑炎炎，他像爱护孩子般呵护小区内的花草树木，不收取一分钱报酬。在桃花坞路“李奶奶的爱心茶水铺”前，环卫工人黄振华一边用自带的水杯接水，一边感激地说：“喝了李奶奶准备的免费大麦茶，感觉心里甜滋滋的，能助我们安全度夏。”李奶奶就是“江苏好人”李茂兰老人，从1991年开始，她就在家门口为路人免费供应茶水，这

一坚持就是33年。桃花坞路周边还住着“江苏好人”汤和生、马巧云夫妇，以及江苏省道德模范江青垣老人等，这些好人事迹一次次涌现在桃花坞路，传递善意和美好。数个好人带出一条好街，闪闪发光的名字背后，是蕴藏在每个健康人内心的道德力量，润泽整个街道。

活动多样化，文明新风吹进心坎。在夜晚的民族同心广场，翩跹舞步伴着孩童朗朗笑声，欣欣向荣的景象背后，是人人参与的暖心行动。街道以文明实践站为载体，让文明实践示范带成为“凝聚群众、引导群众、以文化人、

成风化俗”的重要阵地，通过高效开展惠民文化活动，实现月月有主题、周周有活动。为使文化活动更有内涵，今年以来，街道、社区以春节、元宵、端午等传统节日为契机，联合共建单位开展“义务写春联”“猜灯谜”等“我们的节日”主题活动30余场次；灵活开展文艺汇演等文化惠民活动10余场；常态化开展爱国主义教育、文化进万家等主题活动40余场；开展亲子阅读、主题宣讲等活动90余场；按需为居民提供健康义诊、科普讲座、文明城市建设等志愿服务工作，惠及居民万余人次，让群众共享文明建设成果。

相关部门负责人参与，定期召开会议研究解决项目推进过程中遇到的困难和问题，确保项目按计划顺利实施；积极协调相关部门，在项目审批、用地、环保等方面为项目建设提供全方位的服务；积极协助企业解决融资、用工等难题，为项目建设提供了有力的支持。此外，珥陵镇党委政府还加强了对项目建设的监督和管理。珥陵镇政府定期对项目建设情况进行督促检查，确保项目建设进度和质量。珥陵镇党委政府相关负责人表示，下一步，珥陵镇将继续加大对重点项目的服务保障力度，确保项目顺利推进，为珥陵镇经济社会发展注入新动力。

为这些重大项目顺利推进，珥陵镇党委政府采取了一系列积极有效的支持措施。成立专门的项目推进工作领导小组，由珥陵镇领导挂帅，相关部门负责人参与，定期召开会议研究解决项目推进过程中遇到的困难和问题，确保项目按计划顺利实施；积极协调相关部门，在项目审批、用地、环保等方面为项目建设提供全方位的服务；积极协助企业解决融资、用工等难题，为项目建设提供了有力的支持。此外，珥陵镇党委政府还加强了对项目建设的监督和管理。珥陵镇政府定期对项目建设情况进行督促检查，确保项目建设进度和质量。珥陵镇党委政府相关负责人表示，下一步，珥陵镇将继续加大对重点项目的服务保障力度，确保项目顺利推进，为珥陵镇经济社会发展注入新动力。

## 文化荣光 书香镇江

### 三大品牌阅读活动亮相镇江书展

本报讯(熊鹰 赵之辰 记者 董伟)7月5日，“新时代新使命新实践”2024年镇江书展拉开帷幕。书展期间，我市将开展近150场阅读推广活动。

作为今年镇江书展的主题阅读活动之一，当天下午，一场主题展示活动在凤凰广场举行，活动重点展示了“增华阁”品牌系列活动至今已成功举办三十六届，去年举办的首届“增华阁”海外华裔青少年阅读写作大赛，进一步扩大了活动影响力；“书香少年”阅读系列活动则面向全市中小学、幼儿园学生举办绘画、英文讲故事大赛、课本剧大赛、校园辩论赛等活动。

近年来，我市开展了丰富的青少年阅读活动，引导少年儿童从小养成爱

读书、读好书的好习惯。其中，“金山诵读”是面向全市青少年朗诵爱好者开展的朗诵大赛品牌，已连续举办六届，每年吸引2万多名在校学生参加比赛；我市历史最悠久的阅读品牌——“增华阁”品牌系列活动至今已成功举办三十六届，去年举办的首届“增华阁”海外华裔青少年阅读写作大赛，进一步扩大了活动影响力；“书香少年”阅读系列活动则面向全市中小学、幼儿园学生举办绘画、英文讲故事大赛、课本剧大赛、校园辩论赛等活动。

## “云”上共赏《京口神韵》



本报讯(记者 曹源 实习生 张璇)书香润泽心灵，阅读丰富人生。7月5日上午，由新闻出版局、江苏大学出版社、镇江报业传媒集团联合推出的“文心直播”再次与网友见面。本次直播恰逢2024镇江书展正式开启，线上线下共同见证“阅读的盛会”，庆祝“读者的节日”。

京口区委宣传部常务副部长、新闻出版局(版权局)局长巫长龙，京口区新闻中心主任陆阳，南京大学马克思主义学院硕士研究生、博士生讲师团成员万泳忻做客直播间，与网友共赏《京口神韵》，畅谈京口的“前世今生”。

“全书分为上下两编，上编共五个章节，分别介绍了历史上六朝、唐宋、明清、近代及今日之京口的发展；下编也分为五个章节，分别撷取了京口地区的

漕运、文化、科技、商埠、古镇展开叙述。”直播中，巫长龙详细介绍了《京口神韵》的写作框架，“比如京口教育在历史上就颇为发达，历朝历代都是大兴办学兴教之风；新中国成立后，京口教育事业更是进入了健康发展的快车道，这些在书中都有非常详细的描述。”

京口区新闻中心主任陆阳向直播间网友介绍了“讲好城市故事·京口神韵四季歌”：“春承文脉书相伴，夏焕生机赛经典，秋贺丰收诗意长，冬迎盛世歌华章。”他解释，“书”就是图书《京口神韵》；“赛”是指第三届“汉韵杯”全国中老年业余二胡友誼赛；“诗”是现代诗《京口，你是我永远的骄傲》；“歌”就是《运河之恋》。“我们希望通过多种多样的形式讲好京口故事，展现京口风采。”

南京大学马克思主义学院硕士研究生、博士生讲师团成员万泳忻分享了她的阅读心得。“阅读《京口神韵》的过程，仿佛与家乡的先辈们进行一次深入的精神交流。透过凝练平实的语言，我能够感受到作者藏不住的充沛激情，那是一名京口人对家乡最深沉而真挚的告白。”

## 市人大常委会第一党支部开展主题党日活动

(上接1版)是我们党的光荣传统和独特优势。要更加准确把握“六大纪律”的主旨要义和规定要求，学出政治清醒，进一步明确日常言行的标尺，做到心有所敬、言有所戒、行有所止。

李健要求，人大机关党员干部要切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，持续推动党纪学习教育见行见效。要不折不扣落实党纪学习教育工作安排，坚持原原本本学《条例》，把学《条例》与学党史、学党章贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话精神、市委八届六次全会精神结合起来，学出政治忠诚、学出使命担当、学出为民情怀、学出务实作风。

活动中，支部成员集体观看了微视频《镇江党史中的纪律小故事：稽查》；3名党员代表围绕学习《条例》作交流发言。

## 市政协农业和农村委党支部开展主题党日活动

(上接1版)当好大政方针“宣传员”，社情民意“信息员”，解难帮困“服务员”；要广泛凝聚共识，紧扣党政中心工作，群众关心关切、重要时间节点，发挥政协优势，带动各界人士奋进新征程、建功新时代。

郭建要求，要全面夯实严守政治纪律、政治规矩的组织基础，增强政治定力，擦亮政治底色，深化组织建设，贯彻“两个融合”，改进党员管理，发挥模范

作用，坚持全面从严，落实党建责任，切实建好支部、建强堡垒，把专委会党支部锻造得更加坚强有力。

支部党员集体观看了微视频《镇江党史中的纪律小故事：稽查》，原原本本学习了《中国共产党纪律处分条例》，三名支部党员围绕“如何强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力、增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当”进行交流发言。